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Openbare besluitenlijst 
Gemeenteraadsvergadering van 29-09-2022   
 
 

 
  

 
Vragenuur 
Er zijn geen vragen gesteld in het vragenuur. 
 
 

 

Agendapunten 
 

001  Opening en vaststellen agenda 
De voorzitter opent op gebruikelijke wijze de vergadering, meldt dat mevrouw Lemmens 
en de heren Beaumont en Ghijsen afgemeld zijn, waarna de agenda wordt vastgesteld 
Conform voorstel, waarbij de heren Heitzer en Steinhart verzoeken om het 
bestemmingsplan Zorgwoningen Carmelitessenklooster te bespreken. 
 

002  Spreekrecht burgers. 
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 
 

003  Procedurelijsten Raad. 
De raad neemt kennis van de lijsten A-, B-, C- en E-.  
 

004  Vaststellen besluitenlijst raad d.d. 20-07-2022 
Akkoord conform voorstel. 
 

005  Vaststelling (aangepaste) verordening en benoeming gemeentelijke 
adviescommissie 
Als hamerstuk geaccordeerd voorstel. 
 

006  Betonfabriek Gelissen: voorbereidingsbesluit. 
Als hamerstuk geaccordeerd voorstel. 

Aanwezig 

Voorzitter: Christine van Basten-Boddin 

Raadsgriffier: Guliël Erven 

Raadsleden: Marie-José de Bruijn de Vos, Dennis van Es, Eric Heitzer, Henry Horsmans, Jens 

Janssen, Marcel Meurkens, Sandy Muijlkens, Michael Muijres,  Dany Pirson,     

Hub Schoenmakers, Hans Steinhart, Michael Theuns, Nienke Vennik,        

Maurice Weusten. 

Wethouders: Thijs van Es, Rob Schwillens, Ralph Diederen. 

Gemeentesecretaris: Joop Crucq 

Afwezig m.k. René Beaumont, Geert Ghijsen,   Leonne Lemmens, 
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007  Vaststelling bestemmingsplan "Siekendaalstraat ong." 
Als hamerstuk geaccordeerd voorstel. 
 

008  Verordening op de onderscheidingen van de gemeente Beek 2022 
Als hamerstuk geaccordeerd voorstel. 
 

009  Bezwaarschriftenverordening gemeente Beek 2022 
Als hamerstuk geaccordeerd voorstel. 
 

010  Personele mutaties in commissies. 
Als hamerstuk geaccordeerd voorstel. Hierbij dankt de voorzitter de heer Theuns voor zijn 
inzet als fractievoorzitter en wenst de opvolging; de heer Beaumont en mevrouw De 
Bruijne veel succes toe. 
 

011  Onderhoud openbaar groen: Capaciteit buitendienst en areaal. 
Als hamerstuk geaccordeerd voorstel. 
 

012  Mantelzorg gemeente Beek 2022-2026 
Als hamerstuk geaccordeerd voorstel. Hierbij geeft de heer Muijres een stemverklaring in 
algemene zin af ten aanzien van de financiële afweging bij de begroting. Hij zoekt naar de 
grens wanneer wel en wanneer niet tussentijds stukken worden besproken met 
toekomstige financiële gevolgen. 
 

013  Uitbreiding capaciteit buitengewoon opsporingsambtenaar met 2 FTE 
Als hamerstuk geaccordeerd voorstel. 
 

014  Kinderburgemeester en kindergemeenteraad 
Unaniem aangenomen. 
Mevrouw Vennik betoogt in haar maidenspeech het belang van de deelname van de 
kinderraad en kinderburgemeester. Vanuit haar eigen ervaring als kind en jong volwassen 
geeft zij een inkijk in haar motivatie om nu als raadslid op te treden. Vervolgens gaat zij in 
de motivatie van de kinderraad. Zij pleit voor een goede wisselwerking tussen de wensen 
van de kinderraad maar ook het zijn van adviesraad voor de gemeenteraad. 
Mevrouw Muijlkens spreekt ook vanuit haar eerste ervaringen als raadslid en mentor van 
de kinderraad. Ook zij onderstreept het belang van deze kinderraad. 
Mevrouw De Bruijn dankt voor de serieuze wijze waarop de kinderen met haar als mentor 
de evaluatie hebben opgesteld. Ze pleit voor continuïteit van de aanzet van deze eerste 
kinderraad. 
De heer Steinhart dankt de mentoren voor hun inzet. En geeft aan dat de kinderraad een 
mooie kweekvijver is voor het invullen van het actieve en passieve kiesrecht.  
Wethouder van Es dankt voor de vele mooie woorden. Dankt voor de inzet van de 
mentoren, maar wijst op de vacatures in dezen. Spontaan meldt de heer Muijres zich aan 
als mentor voor De Bron in Neerbeek. 
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015 Vaststelling bestemmingsplan "Zorgwoningen Carmelitessenklooster te Beek". 
Unaniem aangenomen. 
De heer Heitzer gaat niet in de inhoud van het stuk, maar meer op de procedure rond dit 
voorstel dat vanaf 13 september beschikbaar kwam en nu wordt vastgesteld. 
Hij geeft aan dat de mensen die de zienswijzen indienden geen reactie hebben gehad, 
ondanks dat er zelfs zienswijzen zijn gehonoreerd. Hij vraagt zich af of we hier de indieners 
niet procedureel mogelijkheden van spreekrecht hebben ontnomen. 
De heer Steinhart ondersteunt de inbreng van de heer Heitzer en gaat concreet in op een 
aantal zienswijzen, met name ten aanzien van de kloostermuur en de ontsluiting van het 
terrein. 
 
Wethouder Diederen geeft aan in algemene zin hoe omgegaan wordt met de zienswijzen 
en de reacties daarop. Concreet heeft het college geanticipeerd op het plan bij de realisatie 
Keutelbeek fase 1B waar de mogelijke ontsluiting voorzien is. 
Hij benadrukt hoe ook bij dit stuk de normale gang van zaken is gepasseerd. 
 
De heer Steinhart preciseert zijn inbreng uit eerste termijn en herhaalt de vraag wie de 
brugdelen betaald?  
De heer Muijres en in navolging daarvan de heer Heitzer stellen de wijze waarop we hier 
mee omgaan in de toekomst  als een thema om te overdenken..  
De heer Schoenmakers sluit de tweede termijn en ondersteunt het nadenken hierover. 
 
Wethouder Diederen geeft aan dat de kosten voor de bruggen op het project Keutelbeek 
drukken. Wethouder Diederen geeft aan te willen brainstormen over de procedure en geeft 
de eerste waarschuwingen hierbij. 
 

016  Sluiting 
Niets meer aan de orde sluit de voorzitter om 20.00 uur de vergadering. 

 

Beek, 13-10-2022. 

GEMEENTERAAD VAN BEEK, 

   

 

 

 

 

  

Guliël Erven  Christine van Basten-Boddin 

Raadsgriffier  Burgemeester 

   

 


